

POZVÁNKA

NA WORKSHOP:



ZMĚNA FIREMNÍ KULTURY

TERMÍN: Sobota 24. března 2018, 14:00 – 16:00 hodin

MÍSTO: Aula VŠAPs, Akademická 409, Terezín

WORKSHOP POVEDE: Ing. Mgr. Irena KONEČNÁ

Pouze zdravá firma může dlouhodobě prosperovat. O lidském zdraví mluvíme, když je člověk schopen zvládat běžnou zátěž a cítí se i duševně v pohodě. Podobně i firma se musí vyrovnávat s měnícími se nároky trhu a o jejím „psychickém zdraví“ mluvíme jako o firemní kultuře. Zdraví firmy má významný vliv na zaměstnance. Jsou zaměstnanci přepracovaní, nezdravě soutěží, jsou apatičtí, demotivovaní nebo dokonce předstírají práci? Jsou permanentně ve stresu? Velmi pravděpodobně situaci nezměníme tréninkem Stress managementu (ačkoli jednotlivci z něj mohou mít velký užitek). Jak tedy ovlivnit systém? A jak jej ovlivnit z pozice, kde nerozhodujeme o všem, o čem bychom rozhodovat potřebovali?

► PŘIJĎTE SPOLEČNĚ HLEDAT ODPOVĚDI NA TYTO OTÁZKY NA WORKSHOPU „ZMĚNA FIREMNÍ KULTURY“.



Ing. Mgr. Irena KONEČNÁ je strategická konzultantka v oblasti řízení lidských zdrojů specializovaná na rozvoj a výběr. Má dlouhodobé zkušenosti s řešením problémů klientů v oblasti firemní kultury a organizace změn, nedostatku klientů, fluktuace, nízké motivace nebo neefektivních procesů při získávání lidských zdrojů. Má bohaté zkušenosti s vedením a organizací výběrových řízení, práci s novými pracovníky a absolventy, adaptací nových pracovníků a výcvikem mentorů. Také s designováním a implementací procesů vzdělávání a jejich návazností na rozvojové programy, strategiemi vzdělávání zaměstnanců, kompetenčními modely a jejich provázaností do HR procesů. Jako psycholožka se velmi dobře orientuje v psychometrických nástrojích důležitých pro identifikaci potenciálu. Na VŠAPs vyučuje předměty Řízení lidských zdrojů, Komunikační kompetence v personálním managementu a Firemní vzdělávání a firemní kultura.

**WORKSHOP JE URČEN PŘEDEVŠÍM PRO STUDENTY A ABSOLVENTY VŠAPs
A NAVAZOVAT NA NĚJ BUDE „KULATÝ STŮL“ NA TÉMA**

„UPLATNĚNÍ ABSOLVENTŮ VŠAPs NA TRHU PRÁCE“,

POŘÁDANÝ KLUBEM ALUMNI (Klub absolventů a přátel Vysoké školy aplikované psychologie).